

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. október 27-én tartandó ülésére

Tárgy: vérvételi hely üzemeltetésével kapcsolatos lakossági és képviselői észrevételekre megoldás keresés

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pándy Kálmán Megyei Kórházzal történt együttműködés keretében 2005. év ősze óta üzemeltetett vérvételi hellyel kapcsolatosan létesítése óta folyamatos lakossági észrevételek vannak amiatt, hogy a két napra túl sok vérvételi igény jelentkezik sorban állás, túlszűfolttság van. Előfordul, hogy addig amíg a vért szállító körjárat megérkezik a levett mintákért nem kerül mindenki ellátásra.

Az utóbbi időben a vérvételt végző munkatársnő felsőfokú tanulmányai miatt a konzultációs heteken kimaradó két nap fokozta a fentiekben jelzett és eddig általa korábbi munkakezddéssel, önkéntes segítő bevonásával, a hivatali karbantartó dolgozó osztott munkaidőben történő nyitási, fűtési és egyéb szükséges feladatellátásával kezelt feszültségeket.

Felvetődött lehetséges megoldásként, hogy kerüljön megvizsgálásra megoldható lenne-e a folyamatos mindennapi feladatellátás:

Az elképzelés szerint mindennap ½ 7 órától 9 óráig történne a vérvétel a jelenlegi erre a célra a Pándy Kálmán Kórház központi laborjában kiképzett és általuk alkalmazott Szűcs Ferencné Török Erzsébet és az eddigi önkéntes segítő Kiss Péterné közös munkájával.

Egyelőre a konzultációs heteken a hétfői napon is megoldásra kerülne a vérvétel a jelzett időpontban.

A munkatársakkal egyeztetett többletköltsége az ilyen módos történő feladatellátásnak – figyelemmel arra, hogy az eddigi két napon rövidülne az ellátás – bruttó 45.000,- Ft-os havi kiadása merülne fel személyi költség oldalon közvetlenül a vérvételt végzők felé.

A heti két napi üzemelés mellett felmerült költségek a 2010. évi teljesített adatok alapján a következők voltak:

- az érintett épületrész fenntartási költségei a eddig is nettó 181.881,- Ft
- a nyitást, téli fűtést végző dolgozó közvetlen bére járulékából az időarányosan és az épületrészre eső költsége 116.700,- Ft
- a takarítást végző dolgozó összköltségeiből a vérvételi helyre eső költség 173.280,- Ft

A mindennapi átállás esetén a fenti költségek várhatóan a napi nyitva tartási idő rövidülése esetén is – a jelenlegi kedd, csütörtökihez képest – feltételezhetően legalább duplázódnak.

Ezeknél is nagyobb gondot jelent azonban, hogy ha áttérünk a javaslat szerinti megoldásra a kórházi szállító járat nemhogy a mindennapi, de a kedd, csütörtöki szállítást sem vállalja.

A legminimálisabban számított közvetlen önköltség egy alkalomra – minden vérvételi napra – a szállításnál Dévaványa vérvételi hely - Szeghalom labor viszonylatában 3.000,- Ft/alkalom a hivatali járművek legolcsóbb üzemeltetésű járművét figyelembe véve (57,69 Ft/km). Átlag havi minimum 16 napot számolva ez évi minimum további 576.000,- Ft lenne.

Mindezeket figyelembe véve olyan megoldást kell keresnünk, ami reményeink szerint fenntartható, mert az előzőekben írtak a működési hiányunk további növelése mellett már az idén sem felvállalhatók. A jövő évben részben a 2010. évi adatokkal is a feladat bővülés minimum 1.587.861,- Ft, melyet még egyes elemei tekintetében a növelt áfa is terhelne. Ugyanakkor figyelemmel kell lennünk a már ismert 2012. évi költségvetési javaslatban foglaltakra is.

Közös gondolkodásra kértem az érintett dolgozók jelenlegi munkáltatóját és a munkát végző dolgozókat próbáljanak olyan megoldást javasolni, mely összességében a feladatellátását javítja, de költségei tekintetében előteremethetők.

Az általuk készített alternatív javaslatot mellékelten megküldöm, amely amennyiben erre „külső forrást” sikerül találnunk és a szállításba be tudunk segíteni, lehet átmeneti megoldás mindaddig, amíg a feladatellátásra vonatkozó az önkormányzati törvény és az ágazati törvények ezt egyáltalán nekünk lehetővé teszi.

Kérem Tisztelt Képviselőtársaimat közös felelősségünk tudatában formáljuk ki a véglegesnek tűnő megoldást.

Dévaványa, 2011. október 20.

Pap Tibor
polgármester